2023年8月4日

株式会社オープンハウスグループ

(東証プライム:証券コード3288)

オープンハウス・ディベロップメント 柏事務所 開設のお知らせ

千葉エリアの生産性を向上

株式会社オープンハウスグループ(本社 東京都千代田区、代表取締役社長 荒井正昭、以下「当社」)のグループ会社である株式会社オープンハウス・ディベロップメントは、2023年8月4日に新築戸建の施工管理を行う拠点として「柏事務所」を開設いたしました。

千葉エリアは、おかげさまで多くのお客様にご支持をいただき、販売棟数も好調に推移しております。中心となる「柏事務所」の新設により、本エリアでの品質向上と工期短縮に努め、より多くのお客様に満足いただける住宅を提供してまいります。

概要

株式会社オープンハウス・ディベロップメント 建設事業部 柏事務所

〒277-0005 千葉県柏市柏一丁目5-11 柏NKビル2階

TEL: 04-7168-5050 FAX: 04-7168-5053

株式会社オープンハウスグループについて

株式会社オープンハウス及び関係各社は、2022年1月より、株式会社オープンハウスグループを純粋持株会社とする持株会社体制に移行いたしました。グループの事業は、戸建関連事業、マンション事業、収益不動産事業、アメリカ不動産事業を中心に、住まいや暮らしに関連する各種サービスを展開し、地域につきましても、創業の首都圏に加え、名古屋圏、関西圏、福岡圏へと拡大、更に近年は、地域共創のための活動や、環境保全活動にも力をいれています。1997年の創業以来の主要事業である戸建事業では、土地の仕入から、建築、販売まで製販一体の体制を整え、便利な立地かつ手の届きやすい価格の住まいを提供しております。共働き世帯の増加により求められる職住近接した立地、多様化する働き方の中で新しいニーズに応える企画等、グループならではの連携をとった取組を進めてまいりました。これからも、当社グループは、より多くのお客様に選んでいただける住まいのご提供に努めてまいります。

株式会社オープンハウスグループ Web サイト URL:<u>https://openhouse-group.co.jp/</u>

株式会社オープンハウス Web サイト URL: https://oh.openhouse-group.com/

< 企業概要 >

商号 株式会社オープンハウスグループ

本社所在地 〒100-7020 東京都千代田区丸の内 2-7-2 JPタワー20階(総合受付)・21階 創業 1997年 9月

代表者 代表取締役社長 荒井 正昭

資本金 201億163万円

従業員数(連結)4.435名(2023年3月末時点)

< 本件に関するメディア関係者様からのお問い合わせ >

株式会社オープンハウスグループ 広報宣伝部(松澤)

TEL: 03-6213-0783 MAIL: pr@openhouse-group.com